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Tisztelt Adatigénylő! 
 
 
Ön 2023. november 25-én elektronikus levélben az alábbi közérdekű adatigénylést nyújtotta be 
a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (a továbbiakban: Hatóság): 
 
„Az adatkezelők és adatfeldolgozók által kijelölt adatvédelmi tisztviselő bejelentésére és 
Hatóság általi közzétételére szolgáló szakrendszer (adatbázis) megnevezésű és célú 
nyilvántartása, adatbázisa nyilvános adatai megismerhetőségével, hozzáférhetőségével, 
terjeszthetőségével kapcsolatos, bármikor és bárhol közzétett, bármely elektronikus 
tájékoztatása szíves megküldését kérem.” 
 
A Hatóság az adatbázist érintően az Ön által is ismert és beadványában is hivatkozott 
internetes oldalon közzétett tájékoztatáson kívül további elektronikus tájékoztatást nem tett 
közzé. A Hatóság az adatigénylésben kért adattal tehát nem rendelkezik, ezért közérdekű 
adatigénylését elutasítom. 
 
Az Infotv. 31. § (1)-(6) bekezdések alapján Ön a közérdekű adat megismerésére vonatkozó 
adatigénylése elutasítása miatt bírósághoz fordulhat. 

A pert az igény elutasításának közlésétől számított harminc napon belül kell megindítani a 
Hatóság ellen. A perindításra rendelkezésre álló határidő elmulasztása esetén igazolásnak van 
helye. A perben fél lehet az is, akinek egyébként nincs perbeli jogképessége. A Hatóság, mint 
országos illetékességű közfeladatot ellátó szerv ellen indult per a Fővárosi Törvényszék (1055 
Budapest, Markó u. 27.) hatáskörébe tartozik. A bíróság soron kívül jár el. 
 
A megtagadás jogszerűségét és a megtagadás indokait az adatkezelőnek kell bizonyítania. 
 
Az Ön által keresett adatvédelmi tisztviselő tekintetében a Hatóság azt javasolja, hogy a „II. 
Rákóczi Ferenc Gimnázium” megnevezést szíveskedjen beírni az adatvédelmi tisztviselő 
kereső rendszerbe. 
 
Budapest, elektronikus aláírás szerint 
 

 
Üdvözlettel:  

 
                                                          Dr. habil. Péterfalvi Attila 

                     elnök, c. egyetemi tanár  
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